
ACTA DE LA SESION N° 40 EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO SUPERIOR, CELE 

BRADA EL MARTES 18 DE MAYO DE 1971. 

I. ASISTENCIA 

Se abri6 la sesión a las 18,50 horas, presidida por el Señor 
Alfredo Etcheberry, Rector Subrogante de la Universidad e n ausencia 
del titular, ' eñcr Fernando Castillo Velasco. 

Asisti e~on: El Emmo. Seño~ Cardenal Dr. Ra6l Silva Henriquez, Gra¡1 Can 
ciller de la Universidad; el Secretario General Subroga nte, señor Ar
turo Aylwin, en ausencia del titular señor Ric a rdo JordAn; el señor 
Luis Hevia, Secretarío del Consejo Supe rior ; el s eñ or Hermann Schwem
ber, Vicerrector de Asuntos Económicos y Financieros; el señor Alva-
ro Marf~n, Director del Departamento de Pla nificaci6n; e l R.P. Pedro 
Gutierrez., Decano d e la Facultad de Teolog!a; e l Pb~o . F e rnando Cifu en 
tes, D~cano Dire~~or de la Escue la de Educación; el s e ñ or Eduardo Go n -
z§lez, Decano del Sector de Ciencias de la Jngiener1a : el señor Rola~ 
do Chuaqui, Decano del Area de Matem~tica, Física y Química ; el Dr. -
Hugo Salvestrini , Decano de la Facultad de Medicina ; el Dr. Luis Var 
gas, en repr esentaci5n del Decano Director del Instituto d e Ciencia s 
Biológicas; el señor Guillermo Jiménez, Deca n o de la F a cultad de Agro 
nom1a; el seftor Mario Pé~ez de Arce, en repre s e ntaci ón de l Decano d e 
la facultad de Arquitectura y Bellas 'Artes; e l señor Jaime d e l Va lle, 
Decano d e la Fa cultad de Ciencias Jurídicas, Po líticas y Social e s ; y 
el señor Alfredo Vidaurre, Decano Subro gante d e l a Faculta d de Cienc ia s 
Económicas. 

Los representant e s de l os Profes ores : Señ or Manuel Ant onio Ga rr e t ó n ; 
el Dr. Juan de Dios Vial; el senor Edua rdo García, en representa ción 
del señor José Alvarez; la señorita Beatrice A~alos; el s eñ o r Hugo Bo 
dini y e l señor I gnacio Domíngue z. 

Los representantes ~e los Trabajador e s de la Univers idad: El s e ñ or Ven 
tura Varela , representante de los funcionarios admin i strativos d e l a -
Un i v ersidad. 

Los r e pre sentantes de los alumnos: Señor Tom~s Irarr~zava l ; Hernán La 
rraín, en representaci6n d e Raúl Lécaros; Migue l Kast ; Carlos Co x ; Ga 
briel Rodr1 guez y Ram6n Melina. 

Asistieron especialmente invitados los seño~es, Fernán Día z y el séñ or 
Danko Bako vié. 
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II. CUENTA 

Del Rector.-

a) En primer término, el Rector Subrogante, do n Alfredo Etcheberry~ 
da cve nta al Consejo del alejamiento de don Carlos Dominguez de 
sus funciones de Secretario del Consejo Supe rior. Luego de un 
breve debate, se acuerda por unanimidad nombra r a don Carlos Do
m1nguez como Secretario Honorario d e l Cons e jo y efectuar un ho me 
naj e a su p e rsona, e n raz6n de los s e rvicios presta dos ? la Un i v e r 
sidad. 

b) En seguida, e l Re ctor Subrogante informa qu e s e ha desi g nad o a l 
Seftor Luis Hevia como Se cre t a rio d e l Con s e jo Sup e rior . 

III. TAB LA 

1 ° Continuac.:ión d e la dis cusción s ob r e e l Pr. e s1::1_pue ~.?. d e l a Un ive r

sida d. -

En l a pres e nt e s e sión c ont i n ú a l a discus i ón d e est a ma t e r i a . -

La s esión~ ~ l e va ntó a l a s 22 h ora s. 


